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* 14 KAAdCCo8

“5InNA

* Konuuecmeo yyauwyuxcsa Ha Ha4aso
yuemeepmu- 407

* npubbiiu-0  8bIbLINU — 1

* Konnuyecmeo yyawjuxca Ha KoHey
yemeepmu - 406
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288 yyauwjuxcs
2-4 K/1dCCOo8
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2 K/1aCChbl 3 K/1aCCbl 4 K/accCbl

2 «b»
BgoseHko A.
[MThoTKMHaA B.

2 «B»
MoTopun C.

2 «[»

Anekcees |O.
OxaHueBa A.
3agopuHa A.

3 «A»
RyKkoBa A.
[lnnaesa A.
BaHeeBa H.
PoanoHoOBa
PawynkmnHa
HectepoBa

3 «b»
Kmyngeukas E.

4«A»
Emunban C.
KanmeHrko /1.
PagbkoB K.
TuweHko 1.
XpanyHosa [l.

4 «b»

Tnxomuposa /[.

Kykcosa E.

4 «B»
AbakaHoBa B.
Porauves C.
AxoBneBa [ .
LLInnosckaa O .
Ruranos M.

4« »
[aBpuios A.
CeméHoBa I1.
MepKysoBa H.



e

PycCKumn A3blK — 8 yen. MaTemaTuKa- 15 4yes.
MaTemaTurKa — 9 yen. PYyCCKUM A3bIK — 13 Ye.
OKp. MUp - 1 Yen. AHI/IMMCKUIA A3BIK - 44e.

AHI/IMUCKUU A3BIK — 3 4en. OKpYXKarLLnm MUp - 7 Yes.
TexHo0rmA -1
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YcneBaemocCTb 90 85
K3Y 86 69 64

CpeaHumn 6ann 4 4 3,7
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YcneBaemMocCTb

K3Y 80 90 92

Cpeannn 6ann 4,3 4,5 4,3
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YcneBaemoCTb 90,7 96,5
K3Y 78,2 32 69



CpeagHnu 6as. no LWKO 4
CpeaHun 6ann no Poccun - 64,3

CpeaHumn 6ann 77,5 82,1 77,4 77,2
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«TBOU Onumnuaga «Hosble 3HaHUA» Bcepoccunckume onmmnuagbl
BO3MOXHOCTU»  He3aBucnMmoe TecTUpoBaHue «C/10H»-1 /1aypear,

Mo PYCCKOMY A3bIKY WU «lerac»

MaTemMaTUuKe - 4K/1acc «30/10TO€ PYHO»

BUT



21 nobeaunTe/b

21 rpmsep
36 HOMMHAHTOB




«Mup BOKpYr Hac»
(MeXLWKOo/bHanA)

[Tapyca Hayku
(MeKpernoHasibHan)

becTyXeBCKMe YTeHuA
(MeXLWKOo/bHanA)

«HOHbIN MccneagoBaTe/ib»
(MeXLWKOo/bHaA)

11

-/4

6/3

3/1
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* Bcepocculickue npoeepovHbie pabomel
(BIP) 8 4 knaccax

* PyccKul a3bIK - 17 U 19 anpeas
* Mamemamuka- 24 anpena

* OKpywarowuli mup - 26 anpens
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«MpowaHue c Bykeapem» (1 Kadaccol)
«[powyaHue ¢ HayanbHoli WKo0U» (4 Kaaccol)

«4ecmso nuyesn» (1-4 Kaaccol)
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+*Cnacnbo
3a BHUMaAHUe!



